HUMCARAUMH 3ACAT AAPTHIH A3PTIAIX
BUEWHMH TAMUP, CITOPTHIH XOPOOHbBI ZAPTHIH
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79%%0um € gzyraap ayraap 25 Y raanbaatap xot
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¥ ToMI35H sByyBnax Tyxait.
TYIAAX Hb:

Hor., YnaanbaaTap xoTHH Yl cnaprakuan, XOTHH ecpepuitH
aBapra mazrapyynax xyryfiuge#n TeMmussHEir IS99 OHH 6-p CaApHH
22—-24-HH empyymanm Opdutr,Ter afimruftn zamn asByyncyrait.

Xoép., TomupsHER Tamupyen,mEYTInuitd marHan,yHaaHH XejnCeHT
sopuaynad 306000 Terper YYHS5S5C cnapTaruanHH 3appraac 153,000 rter,
cuepTHH apra XamxssHuft zapmraac 153000 Terperu#tr tyc Tyc
rapraxur Ha-6o C.HapaHUSUsI'T 36BmoopcyYrsi,

0
T'ypeB., TommpoHmft TecBUMAT HOTMYT'®9P,myYIImitH OYponmaXyYH-
| ufir xo€pmyraap xascpanTaap Tyc Tyc OGarancyraft.
JlepeB, Tamupsxuftr ysan cypran 30x1oH CaftryyrasTaH eHmep
X5MXDDHH ABYYyJaxHr wyyrdufts seBnennm naanracyrait.
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Uity 3acar NapTHH ISpramsX Suenfty
PMOPTHH XOPOOHH NAapr'HH 2§~ TOOT
I-p xaBcpanrt.

Har, TomipsHu#t Tecen
ecBep:
a/ TaMWpINHE mATHAN

I-p Gafip 7 x 3500 Ter = 24500 Ter
2-p Gaftp 7 x 3000 Ter = 2I000 Ter
3-p CGafip 7 x 2500 Ter = I7500 Ter

EYH = 63000 Ter

6/ cmnapraxuaxm

I~p Gaitp 6 X 6000 Ter = 36000 Ter
2-p Gaftp 6 x 5500 Ter = 33000 Ter
3-p Ga#tp 6 x 4000 Ter = 24000 Ter

IYH 93000 Ter
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8/ Myyruguity marHan
I5 x 3 x 2000 Ter = 90000 Ter

v/ YHaauu xenc 60000 Ter

Hu#r xyE 306000 Ter
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% Qaaar IDapTHH I3pTomsX
' ap ONMOPTHH XOPOOHH N&PTNH
ingoom ymaanHH 2-p XaBCPanT.
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Har., ToMussHA# s ) “meaxrfﬁ [+

¢
I. OCTOHHODR yrec eo/myyry  MJIXHB
2. fumoH yie  ®/6 CBI
3. [lYypaBmoOpX ync mYyry CXI e 4
4, lorsonMmaa ync " BT
5. BaacaHmopx ync " X3K
6. TanToMep yac =" [mc
7. Magmaa - yac ~"= Annap
8. TOTOBIOPE yie - ="- Angap
9. 3pusHadaaTap yac - X
I0. NlypeBxaB yue - YEK k
I1I. Bamamxann yac ~"-B YB3K -
12. MeHnxCasp ync ="' ="— o &
I3. Hamcpas ync - A33
I4. JlopEmapsM ync " CBII .
I5, Baspxyy ync =" BCI
BONOBCPYYNCAH  Ceectl®ey C.IypaBropx
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